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Question écrite n° 11489

Texte de la question

M. Alain Danilet attire l'attention de Mme le ministre d'Etat, ministre des affaires sociales, de la sante et de la
ville, sur la situation des centres d'hebergement et de readaptation sociale. En effet, ceux-ci, confrontes a de
graves difficultes financieres, sont dans l'incapacite d'assurer convenablement leurs missions. Aussi lui
demande-t-il quelles sont les intentions du Gouvernement pour sauvegarder les fonctions sociales essentielles
de ces organismes.

Texte de la réponse

Afin d'ameliorer leur fonctionnement et de repondre aux besoins des CHRS, le Gouvernement a degage 70 MF
de credits supplementaires pour assurer, dans des conditions permettant une adaptation en continu du
fonctionnement de ces etablissements, l'ensemble des operations a mener au cours de l'annee. Par ailleurs, le
ministre d'Etat, ministre des affaires sociales, de la sante et de la ville confirme que le mode actuel d'allocation
des ressources aux CHRS n'etant pas satisfaisant, de nouveaux outils de gestion seront mis en place cette
annee. En outre, il est egalement precise qu'une enveloppe supplementaire de 25 millions de francs sera
allouee aux centres d'accueil d'urgence, qui ont heberge les sans domicile fixe cet hiver. Cette somme devrait
permettre a certains d'entre eux de rester ouverts apres le 15 avril dans les grandes agglomerations et d'ouvrir a
l'automne avant la date habituelle du 15 novembre. Il parait en effet primordial, compte tenu de la place
essentielle qu'ils occupent dans la lutte contre l'exclusion, de garantir aux CHRS les moyens de remplir leur
mission.

Données clés

Auteur : M. Danilet Alain
Circonscription : - RPR
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 11489
Rubrique : Centres de conseils et de soins
Ministère interrogé : affaires sociales, santé et ville
Ministère attributaire : affaires sociales, santé et ville

Date(s) clée(s)

Question publiée le : 21 février 1994, page 831
Réponse publiée le : 23 mai 1994, page 2594

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/10/questions/QANR5L10QE11489
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/

